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Stemmingen moties JBZ-Raad 19 en 20 
oktober 2023 (algemeen) 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat JBZ-Raad 19 en 20 oktober 2023 
(algemeen), 

te weten: 

- de motie-Dekker-Abdulaziz c.s. over de motie Van Ginne- 
ken c.s. (26643, nr. 1011) alsnog uitvoeren en niet instem- 
men met het voorstel aangaande de CSAM-verordening 
totdat elk vorm van encryptiebedreigende chatcontrol uit 
het voorstel is gehaald (32317, nr. 856); 

- de motie-Van Haga over niet akkoord gaan met enig 
voorstel dat een detectiebevel op basis van client-side 
scanning bevat (32317, nr. 857); 

- de motie-Slootweg/Kuik over ten minste vasthouden aan 
het deel van de verordening dat ziet op de verplichting aan 
communicatiediensten om bekend materiaal van onlinekin- 
derporno te detecteren (32317, nr. 858). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Dekker-Abdulaziz c.s. (32317, 
nr. 856). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, D66, Lid Omt- 
zigt, Groep Van Haga, de PVV en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van de Chris- 
tenUnie, de VVD, de SGP en het CDA ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (32317, nr. 857). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Volt, 
DENK, de PvdD, D66, Lid Omtzigt, Groep Van Haga, de PVV 
en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de ChristenUnie, de 
VVD, de SGP, het CDA en BBB ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Slootweg/Kuik (32317, nr. 858). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de 
SP, GroenLinks, Volt, de PvdA, de PvdD, D66, Lid Omtzigt, 
Groep Van Haga, de PVV en FVD ertegen, zodat zij is ver- 
worpen. 

Mevrouw Kröger, GroenLinks. 

Mevrouw Kröger (GroenLinks): 

Bij de stemming over de motie-Van Haga op stuk nr. 857 
werden volgens mij zowel PvdA als GroenLinks niet 
genoemd. 

De voorzitter: 
Dat klopt. 

Mevrouw Kröger (GroenLinks): 

Wij hebben wel voorgestemd. 

De voorzitter: 
Dan zullen we dit opnemen in de Handelingen. De heer 
Jansen van Forum voor Democratie. 

De heer Jansen (FVD): 

Wij willen geacht worden voor de motie-Dekker-Abdulaziz 
c.s. op stuk nr. 856 te hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Ook dit zullen we opnemen in de Handelingen. 
Mevrouw Dekker-Abdulaziz. 

Mevrouw Dekker-Abdulaziz (D66): 

Nu mijn motie op stuk nr. 856, die ontraden was, is aange- 
nomen, zou ik het kabinet graag willen vragen om een brief 
over de uitvoering ervan. 

De voorzitter: 
Wij zullen dit doorgeleiden naar het kabinet. 
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